

Обсуждаем Послание Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь

6 апреля в БГАТУ прошло собрание для руководителей всех структурных подразделений университета и профессорско-преподавательского состава, на котором ректор БГАТУ Романюк Н.Н. довел до сведения работников основные аспекты ежегодного Послания Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь

Президент Беларуси Александр Лукашенко 31 марта во Дворце Республики обратился с ежегодным Посланием к белорусскому народу и Национальному собранию. Тема послания: «Условия сохранения суверенитета и независимости Республики Беларусь». Глава государства подчеркнул, что в новейшей истории Беларуси этот вопрос ещё никогда не стоял так остро.

Говоря о главных условиях, которые обеспечивают реальный суверенитет государства, и о том, что ещё нужно сделать всем вместе, чтобы в нашу дверь не входили, а если и входили – то только с миром и только друзья, Президент подчеркнул: одно из важнейших условий суверенитета и независимости – народное единство, а молодёжь является элементом, объединяющим всю страну и в то же время позволяющим развиваться в правильном русле. «Мы, белорусы, всегда демонстрировали единство в переломные моменты истории.



Именно оно давало нам силы для победы над врагами и обстоятельствами», – заявил он. Так, по словам главы государства, было в годы революционных лихолетий, когда белорусский народ не упустил шанс создания основ национальной государственности. Так было в 1939-м, когда воссоединились исторически белорусские земли, что было бы невозможно без стремления белорусов жить в одной семье.

По словам главы государства, Концепцию белорусской государственности надо внедрить во все сферы жизни. «Необходимо выработать единые подходы в интерпретации эпохальных событий. Люди должны знать, кто наши герои, воспитывать на их примерах новые поколения белорусов. Хатынь, Ола, Борки, Брестская крепость и все места

трагедии и подвига белорусского народа, народов СССР, одним словом, народа-победителя должны стать местом паломничества и преклонения. В первую очередь для наших детей», – подчеркнул Александр Григорьевич. Президент напомнил, что в этом году 23 сентября Беларусь отметит 80-летие освобождения от немецко-фашистских оккупантов первого населённого пункта Комарина, что станет стартом широкомасштабных мероприятий, посвящённых освобождению Беларуси.

Не оставил без внимания глава государства самый волнующий каждого человека вопрос – вопрос о ядерном оружии. «Я хочу обезопасить государство и обеспечить народу мир, – сказал он, – размещение ядерного оружия в Беларуси – это не запугивание и не шантаж, а возможность

обезопасить государство и обеспечить мир белорусскому народу». В складывающихся обстоятельствах и военно-политической обстановке вокруг нашей страны были активизированы переговоры с Президентом России по возвращению в Беларусь ядерного оружия, которое было выведено в 1990-х годах.

Беларусь согласилась вывести ядерное оружие под гарантии: на страну не будет оказываться никакого давления, не будут вводиться никакие санкции, но всё было растоптано и нарушено. Александр Григорьевич отметил, что необходимо прекратить разговоры насчёт ядерного оружия, ведь даже его тактические варианты мощнее, чем взрывы в Японии в 1945 году. «Это страшное оружие. Никто никогда его применять как игрушку не будет. Кроме американцев», – сказал руководитель нашего государства. Президент считает, что если бы с США случилась такая ситуация, как сейчас с Россией, то они бы давно применили подобное оружие. И, может, даже не тактическое оружие.

«Усилиями Соединённых Штатов и их сателлитов в соседней стране развязана полномасштабная война «до последнего украинца», в результате которой только в течение года погибло и искалечено около полумиллиона человек с обеих сторон. Миллионы стали беженцами. На горизонте в результате замаячила Третья мировая с ядерными пожарами, – подчеркнул белорусский лидер. – Путь один – переговоры. Переговоры без предварительных условий!».

(Окончание на 2-й стр.)